
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 11–13 квітня 2025 року 

 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 07 по 11 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2370 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2054 консультації. 

 

З 07 по 11 квітня на особистому прийомі у начальника управління та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 58 громадян                  

з питань: опіки, піклування та усиновлення – 43; соціально-правового захисту 

дітей – 12; майнових питань –3. 

Спеціалістами управління організовано та проведено  два рейди 

за участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького. 

Відвідано  за  місцем  проживання  4  сім»ї  з  дітьми,  які  перебувають 

у складних життєвих обставинах. Складено 4 акти обстеження умов 

проживання, з батьками проведено відповідну профілактично- 

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов’язків. 

Проведено  5  обстежень   житлово-побутових   умов   проживання 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та одне обстеження 

кандидатів в усиновлювачі. Складено відповідні акти. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  17  судових  засіданнях 

з розгляду цивільних справ та 2 судових засіданнях з розгляду кримінальних 

справ. 

Організовано та проведено знайомства кандидата в усиновлювачі                            

з  дитиною та батьків-вихователів дитячого будинку сімейного типу                                  

з дитиною. 

 
З 07 по 11 квітня до департаменту соціальної політики звернулися                           

327 громадян з питань: взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, надання 

допомоги на проживання – 40; надання матеріальної допомоги – 128; надання 

соціальних послуг – 132; виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку                                 

з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва                                 

та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам,                     

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 8; консультації щодо 

санаторно–курортного лікування – 4; компенсації щорічної додаткової відпустки 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 3, 

консультації щодо видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок 
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Чорнобильської  катастрофи, – 3, надання консультацій щодо призначення 

(перерахунку) та виплати пенсій – 9.  
 

11 квітня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                     

50 проєктів рішень, серед яких: про комісію з питань нагородження 

Кропивницької міської ради; про погодження проєкту рішення 

Кропивницької міської ради «Про створення комісії з безоплатного 

прийняття до комунальної власності Кропивницької міської територіальної 

громади нерухомого майна – об’єкта цивільної оборони (цивільного захисту) 

– сховища 40318»; про  затвердження середньої вартості ритуальних послуг; 

про внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської 

ради від 02 квітня 2025 року № 316 «Про затвердження Порядку надання 

одноразової грошової допомоги жителям Кропивницької міської 

територіальної громади, які постраждали внаслідок атаки ворожих 

безпілотних літальних апаратів 19-20 березня 2025 року» тощо. 

Крім того, розглянуто проєкти рішень щодо соціальної підтримки 

населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені 

департаментом соціальної політики, щодо вирішення житлових питань 

мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань, які 

підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального 

захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території                                    

м. Кропивницького, підготовлені департаментом містобудування та 

земельних ресурсів. 

Також начальник управління транспорту та зв’язку В. Житник доповів 

членам Виконавчого комітету Кропивницької міської ради про роботу 

приватних перевізників, які здійснюють перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом у режимі маршрутного таксі на міських 

автобусних маршрутах у вечірні години доби (з 18.00 до 22.00). 

 

11 квітня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося відкрите засідання комісії з питань свободи совісті та діяльності 

релігійних організацій за участі представників виконавчих органів ради, 

комунальних підприємств, правоохоронних органів.  
У засіданні комісії брали участь представники Православної Церкви 

України, Української Греко-Католицької Церкви, Римсько-Католицької 

Церкви, Української Православної Церкви, релігійних громад повного 

Євангелія, Адвентистів Сьомого Дня, Союзу Церкви Божої України, Християн 

Євангельської Віри (11 осіб). 
Розглянуті питання: про підготовку до відзначення Песаху та 

Воскресіння Христового (проведення святкових богослужінь в умовах 

воєнного стану, дотримання комендантської години; благоустрій прилеглих                  

до храмів територій, забезпечення охорони громадського порядку та роботи 

комунального транспорту у святкові дні). 
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11 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуті заяви 8 осіб щодо необхідності складання акта про 

встановлення факту здійснення постійного догляду. 

 

11 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені та знищені 

об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти 

України. 

Розглянуті 10 заяв про надання компенсації на відновлення 

пошкодженого об’єкта нерухомого майна та встановлення 

наявності/відсутності підстав для отримання компенсації. 

Комісією прийнято  рішення про надання компенсації для відновлення 

окремих  категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги 

«єВідновлення» 10 заявникам на загальну суму 448311,69 грн. 

11 квітня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план 

роботи на наступний тиждень. 

 
Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

11 квітня у бібліотеці-філії № 12 Кропивницької міської централізованої 

бібліотечної системи проведено годину корисних порад «Етика мобільного 

спілкування». 

На початку заходу присутні брали участь в опитуванні щодо з’ясування 

їх телефонної залежності. Під час бесіди «Усе добре в міру» бібліотекар 

поінформувала дітей про шкоду надмірного захоплення мобільним телефоном 

та наголосила на вміннях правильного користування цим приладом. Бажаючі 

взяли активну участь у бліц-турнірі «Ввічливо-неввічливо» та переглянули 

мультимедійну презентацію «Скарбничка телефонного етикету». Як підсумок 

заходу школярам запропонували заповнити табличку «Антимобілочка» –  

сформулювати й записати висновки, які вони зробили для себе протягом 

заняття.  

 



4 
 

 12 квітня світова музична спільнота відзначала день народження                       

Г. Г. Нейгауза – талановитого музиканта, педагога, професора, видатного 

нашого земляка. 

У КЗ «Художньо-меморіальний музей О. О. Осмьоркіна» в рамках 

Нейгаузівських музичних зустрічей відбулися заходи: майстерклас з учнем 

музичної школи № 3 міста Кропивницького Марком Шершинюком та концерт 

лауреата міжнародних конкурсів, кандидата мистецтвознавства, доцента 

Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського Ігоря Рябова 

за участю камерного оркестру «Концертіно» Кіровоградської обласної 

філармонії під керівництвом Наталії Хилобокової. 

 Після заходу відбулося покладання квітів до меморіальних дошок                            

Г. Г. Нейгаузу.  

 Під час Нейгаузівських музичних зустрічей учасники конкурсу та члени 

журі відвідали народно-меморіальний музей Г. Г. Нейгауза в музичній                    

школі № 1 імені Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького, де було представлено 

виставку «Нові надходження до фондів музею».  

 

 11 квітня у туристично-інформаційному центрі  відбувся майстерклас     

із виготовлення великодніх писанок з глини за участі представників 

Благодійної організації «Благодійний фонд «Схід - СОС». Маленькі й дорослі 

учасники занурилися у світ творчості й атмосфери свята. Разом створювали 

унікальні глиняні атрибути Великодня, наповнюючи їх теплом своїх сердець.  

 

 12 квітня у бібліотеці-філії № 10 Кропивницької міської централізованої 

бібліотечної системи було проведено бібліодайджест «Довідкові видання».   

У заході брали участь учні 5-го класу КЗ «Завадівська гімназія». Вони 

мали змогу дізнатися про різноманітність цих видань і їх важливу роль                             

у сучасному світі. Презентація «Довідкові видання: навігатор у світі знань» 

допомогла присутнім покращити навички роботи з інформацією. 

 У рамках заходу діти дізналися, що в Х столітті в Багдаді існував 

бібліотечний караван, що супроводжував халіфа Візир-ас-Сахіда з його 

бібліотекою на 400 верблюдах. Це був перший живий каталог книг! 

 Захід став не лише цікавою подорожжю у світ знань, а й нагадуванням 

про важливість використання перевіреної інформації у навчанні та розвитку.  

 

З 11 по 13 квітня  у м. Кропивницькому проходив відкритий весняний 

чемпіонат Кіровоградської області з велосипедного спорту на шосе, 

присвячений Міжнародному дню авіації та космонавтики. У змаганнях брали 

участь 103 спортсмени, які представляли 7 команд із різних регіонів України. 

 Програма чемпіонату складалася з індивідуальної гонки  на час, парної 

гонки та гонки критеріум. За результатами триденних змагань спортсмени                    

КЗ «КДЮСШ № 1» вибороли 11 золотих, 10 срібних та 7 бронзових нагород                     

у різних вікових категоріях. 

https://www.youtube.com/watch?v=jAcarHRxZFY
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 Успішні виступи спортсменів стали результатом наполегливої 

підготовки та злагодженої роботи тренерського складу КЗ «КДЮСШ № 1». 

Підготовкою вихованців займалися тренери-викладачі: Віталій Тесцов, 

Олексій Науменко, Наталія Каплунова, Ольга Заворітня, Андрій Охватенко                  

та Наталія Канюк. 
 

 12-13 квітня  у м. Кропивницькому на базі факультету фізичного 

виховання Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка проходив відкритий чемпіонат області 

«Кіровоградська зіронька» з гімнастики художньої, в якому брали участь понад 

200 спортсменок.  

 КЗ «КДЮСШ № 3» представляли 55 спортсменок. За результатами 

чемпіонату І місце посіли 6 спортсменок, ІІ місце – 6 спортсменок та ІІІ місце 

вибороли 5 гімнасток.  

 Переможці були нагороджені медалями та дипломами управління молоді 

та спорту Кіровоградської обласної військової адміністрації. 

Тренують спортсменок тренери-викладачі: Людмила Виноградова, 

Катерина Щупка, Світлана Худякова та Ольга Шевченко. 

Громадсько-політичні акції 

 

12 квітня, з 10.30 до 12.30, на площі перед Кропивницькою міською 

радою громадяни проводили  акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета акції – привернення уваги влади, суспільства до проблем військових 

та належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб. 
 

13 квітня, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилась мирна 

акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників «Азовсталі», зокрема 

тих, котрі перебувають у російському полоні.  

Учасники заходу тримали прапори України, військових бригад, 

фотографії військовополонених, плакати із закликами повернути їх із полону. 

У рамках акції відбувся автопробіг на підтримку військовополонених 

Маріупольського гарнізону. 

Учасники автопробігу (20 автомобілів) з жовто-блакитними прапорами 

проїхали вулицями міста від гаю Десантників до супермаркету «Епіцентр».  

 У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста.  

Кількість учасників – 50 осіб. 
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

З 07 по 11 квітня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької 

міської ради провели рейди з перевірки санітарного стану по 42 вулицях 

міста. За результатами рейдів складено 14 адміністративних протоколів та 

видано 31 попередження. 

Підприємництво 

 

11 квітня в КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася зустріч 

у форматі теплого бізнес-кола на тему «Бізнес без вигорання: ментальна 

стійкість та саундхілінг». Захід об’єднав підприємницьку спільноту навколо 

важливих питань збереження внутрішнього ресурсу, ментального здоров’я                     

та ефективного лідерства в умовах змін. 

До участі були запрошені дві експертки, які поділилися своїм досвідом                  

і практичними порадами. Ірина Гладка – психолог, кар’єрна консультантка, 

експертка з розвитку лідерів і команд, яка окреслила підходи до формування 

емоційного інтелекту та стресостійкості в командах. Анна Бондарчук – 

підприємиця, співвласниця магазину-шоуруму «Планета жалюзі»                                             

та засновниця простору «Mental Health» акцентувала увагу на важливості 

ментального благополуччя у бізнес-середовищі. 

Окрема частина спілкування була присвячена гнучким підходам                            

до організації праці.  

Завершився захід унікальною практикою – саундхілінгом, яку провела 

Анна Бондарчук. За допомогою звукових вібрацій чаш і природних звуків 

учасниці мали змогу зануритися в стан глибокого спокою та відновлення. 

Наприкінці кожен мав можливість самостійно спробувати інструменти                           

та створити власний звук – своєрідний відгук внутрішнього стану. 

Освіта 

11 квітня відбулося засідання атестаційної комісії ІІ рівня управління 

освіти Кропивницької міської ради. 

Атестація проходила відповідно до Закону України «Про освіту», 

Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року № 805 (у редакції 

наказу Міністерства освіти і науки України від 10 вересня 2024 року № 1277), 

та з метою активізації творчої професійної діяльності, підвищення 

професійної майстерності, престижу й авторитету педагогічного працівника. 

За результатами атестації прийняті рішення: про відповідність займаній 

посаді 49 педпрацівників, із них: 15 – керівників закладів освіти та установ,                                           

5 – працівників інклюзивно-ресурсних центрів; про підтвердження 

кваліфікаційної категорії: «спеціаліст вищої категорії» – 6, «спеціаліст                             

І категорії» – 1, «спеціаліст» – 1; присвоєння кваліфікаційної категорії: 

«спеціаліст вищої категорії» – 5, «спеціаліст І категорії» – 5, «спеціаліст                           
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ІІ категорії» – 6; про підтвердження педагогічного звання «учитель-                   

методист» – 1, «старший учитель» – 3, «керівник гуртка-методист» – 1;                            

про присвоєння педагогічного звання «старший вихователь» – 1, «вихователь-

методист» –1; «старший учитель» – 1; «керівник гуртка-методист» – 1;                       

про підтвердження 12 тарифного розряду керівнику гуртка – 4;                                            

про  встановлення  11 тарифного розряду керівнику гуртка – 1. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 
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